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a) TEORIA: Obmmn la calculadora cientifica basica. Indicar a continuacion la definicion de logaritmo, y
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Indicador 7.3: Ecuaciones exponenciales y logaritmicas

Resolver (en caso de tener solucion no exacta, no expresarla en forma decimal) y comprobar sin
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Indicador 8.2: Resolucién de indeterminaciones o la co b ie

Calcular los siguientes limites:
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NOTA de! indicador 8.2 (0 a 10}

i Alcanza el minimo? (Apdos. a y b) L___’

TEORIA: Obtener, utilizando la definicién (es decir, mediante un limite), la derivada de f (x )=\/?
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NOTA del indicador 9.1 (0 a 10}

(Alcanza el minimo? (Es minimo la formula) I:]

Obtener la derivada simplificada de cada una de las siguientes funciones:
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